

## இரட்சகரண்டைக்கே வா!

நான் திசில்தவளாய் வந்த வரலாற்றைக் குறித்துச் சுருக்கமாய் எழுதும்படி என் கிண்கிதர் ஒருவர் என்னை டம் கேட்டிருந்தார். அவருடைய கேள்விக்வினாக்கள் இச் சரித்திரத்தை எழுதுகிறேன். என்னை உடையவரும் நான் தொழுபவருமாகிய என் அருமையான இரட்சகர், தமது கருணைக்கும் இரட்சிக்கும் திறமைக்கும் சாட்சியாக இரண்டே ஆசீர்வதிப்பாராக, நான் இற்றைக்கு ஒன்பது வருஷங்களுக்கு முன் என் கிண்கிதருடனே வாசம்பண்ணும் கோக்கமாக அலுந்திறேலியா தேசத்துக்கு வந்தேன். எனது செவனசேசத்திலே சில தொல்லைகள் எனக்கு நேரிட்டிருந்தபடியினால், அவைகள் என் மனதை விட்டகலும்படி சிலகாலம் பிறதேச வாசம்செய்வது உத்தமமாகுமென்று என் அருமையான பெற்றார் எனக்கு யோசனை சொல்லுங்கள்.

குலாசாரத்தால் நானும் என் பெற்றாரும் கெடுக்காலக் தொடங்கி யூதர்களுக்கிருக்கும். நான் தெய்வபத்தியுள்ள பெற்றாரைச் செவ்வையாய் வளர்க்கப்பட்டேன். நான் என் பிதாவை விட்டுப் பிரிந்த கடைசி நேரத்தில் அவர் என்னுடன்பண்ணின பிரார்த்தனையை ஒருக்காலும் மறக்கமாட்டேன். அவர் ஆயிரகாலம், ஈசாக்கு, யாக்கோபு என்பவர்களின் தேவனுக்கு என்னை ஒப்புக்கொடுத்தார் சகலநீமைக்கும் நீக்கலாகி எங்களை மீட்ட தூதனாவர் என்னை ஆசீர்வதிக்க வேண்டுமென்றும் பிரார்த்தித்தார்.

நான் பிதாவின் அருமையான ஆசீர்வாதத்தைப் பெற்ற பின்பு, சுப்பல் ஒரியாத்திரைசெய்து ஒரு ஒய்வுநாடசாயுக்காலம் அலுந்திறேலியாக் களையையடைந்து நான் பேரக வேண்டிய இடத்திற் சேர்ந்தேன். அங்கேத்திலே அவ்விடத்திற் சிலர் விருந்துகொண்டாடக் கண்டு அவர்களுடன் கூடி நானும் மிக மகிழ்ச்சியுடையவனாயிரும் தேன். பன்னிரண்டு மாதங்களுக்க அங்குள்ள எவ்வகை ஆடம்பர கிண்கிதங்களிலெல்லாம் நானும் பங்குபற்றிக் கொண்டேன். அலங்கார ஆடை ஆபரணங்கள் தரித்து ஆடல் பாடல்களுக்குச் சென்றேன். ஒரே சொல்லிற் செரன்னல் என் கிண்கித முழுவுதும் அவிடத்திலுள்ள சகல சிந்தின்பங்களும் அமிழ்த்திட்டது. இப்படியிருக்குங் காலத்தில் ஓர் துறைமுககிண்கித கண்டு அவர்பேரில்

அன்புகொண்டேன். நாங்கள் ஒருவரிலொருவர் உருக்  
சமான நேசம் பூண்டாலும் விவாகம்பண்ணிக்கொள்வ  
ரோ சங்கடமாயிருந்தது. அவரோ ஒரு இறிஸ்தவன்,  
நானோ மனமும் நலமும் ஒத்த ஓர் பூத ஸ்திரீ. ஆதலால்  
விவாகம் செய்தல் கூடாமைபோலிருந்தது. இப்படிச்  
சிலகாலம் சென்றபின்பு ஈழத்தில் அவரை விவாகம்பண்  
ணவே சம்மதித்துக்கொண்டேன். இந்த விவாகத்தால்  
எனக்கு அருமையான யாவகையும் விட்டுப் பிரியவேண்  
டிவருமென்றும் என் சமூகாரத்துக்கு ஓர் வரி உண்டா  
ருமென்றும் நான் அறிந்தும் விவாகம்பண்ணவே தீர்மா  
னம்பண்ணினேன். நான் விவாகம்பண்ணுமுன்னம் என்  
புருஷனைநோக்கி: என்னை உமது சமயத்தில்வரும்படி நீ  
ஒருநாளும் நெருக்கல் கூடாதென்று வாக்குப்பண்ணுவி  
த்துக்கொண்டேன். இந்த வாக்குடன் எங்கள் விவாகம்  
சம்பூரணமாய் நிறைவேறிற்று. என் புருஷன் எனக்கு  
எல்லாவற்றிலும் எல்லாமாயிருந்ததினால் ஒரு குறைச்சல்  
எனக்கிருந்ததில்லை. தேவன் எங்களுக்கு இரண்டு அரு  
மையான குழந்தைகளை அனுக்கிரமித்தார். நான் நம்பாத  
சமயகாரியங்களை அப் பிள்ளைகளுக்குப் போதிப்பது எப்  
படியென்பதன்பேரில் என் மனம் பட்ட தயர் தேவன்  
ஒருவருக்கே தெரியும். என் நாயகன் பேரிற் கொண்ட  
அன்பினிமித்தம் என் பிள்ளைகள் தம் பிராவின் மார்க்  
கத்திலே பயிற்றப்படவேண்டுமென்று நான் என் மனதிற்  
தீர்மானம்பண்ணிக்கொண்டேன். நான் ஒழுகாய்த்  
தேவாலயத்துக்குப் போய் வந்தும் என் இருதயமொ  
மாலுதலடைந்ததில்லை. இயேசுவே என்னிரட்சுகொன்று  
நான் ஒருகாலமும் நினைத்ததில்லை. என் இரண்டாம் பிள்  
ளை பிறந்தபின்பே நான் இறிஸ்தவளாக வேண்டும் என்ற  
ஆவச என் மனதுள் குழைந்தது. ஆ! ஆண்டவரே! சரி  
யென்று கண்டால் நான் இயேசுவை நம்பும்படி எனக்  
குக் கிருபை அருள்விராகவேன்பது அக்காலத்தில் என்  
நித்திய பிரார்த்தனையாயிருந்தது. நான் இறிஸ்தவளாக  
வேண்டுமென்று மெய்யாயாசித்தும் என் முழு இருத  
யத்தினால் நான் தேவனைத் தேடவில்லை. என் நாய  
கனும் பிள்ளைகளுமே என் செய்வம் என்று பாவித்  
துக்கொண்டேன். இப்படியிருக்கும் காலத்தில் நான்  
தாங்குதற்கரிய ஒரு உபத்திரவம் எனக்கு நேரிட்டது.

என் நாயகன் சநிதியாய் என்னை விட்டுப் போய்விட்டாரென்று நினைக்கக் கூடாத அவ்வளவு சடுதியில் அவர் இறந்துவிட்டார். இம்மையில் நான் அவரைச் சந்திக்கக் கூடுமென்ற ஒரு நம்பிக்கை யென்னிடமிருந்தும் அவர் இயேசுவின் மேற் கொண்ட விசுவாசத்திலே இறங்குவிட்டாரென்று நான் நன்றாய் அறிந்திருந்தேன். ஆயினும் ராஜே பின்னும் கிறிஸ்துவன்னை சேராமல் அவ்விசுவாசியாகவே இருந்தேன். தேவன் என்னைக் குராமாய் நடத்தி என் சீவியத்தின் சிறப்பையும் பிரபலமையும் வாங்கிப்போட்டாரென்று மிகவும் விசாரமுள்ளவளாயிருந்தேன். இனிமேல் இப் பிரபஞ்ச வாழ்வு வீண் என்று நினைத்து என் அன்பருடன் போய்விடும்படியாகவே ஆசித்தேன். அநேக தருணங்களில் என் நாயகனுடைய கல்லறையின்மேல் ஈரமானநிலத்திற் படுத்திருந்து என்னையும் எடுத்தருளும் என்று தேவனிடத்தில் வேண்டிதல்பண்ணினேன். நான் இரட்சகரன்னைக்குச் செல்லாமற் தூரப்பட்டிருந்தபோதிலும் தேவன் என்மேல் இரக்கம்வைத்து அரிய கிரேகிதரை எனக்கு ஏற்படுத்தினார். என் நாயகனைக் காண்பதற்கு ஒரேயொரு வழிமாதிரிமுண்டென்று அச் சிகிரேகிதர் மூலமாக உணர்ந்து கொண்டேன். கிறிஸ்துவனாகவேண்டும் என்னும் வாஞ்சை என் உள்ளத்திற் குடி கொண்டது. அரைமனசுள்ள வளாகாமல் என் முழுமனசாலும் ஆண்டவரைத் தேடத் தொடங்கினேன். முழு இருதயத்தாலும் நீங்கள் என்னைத் தேடும்போது கண்டடைவீர்கள் என்னும் தேவவாக்கு என்னில் மொழிப்பட்டது. ஒருநாள் நான் இயேசுகிறிஸ்து பாடுபட்ட பழைய சரித்திரத்தை வாசித்துக்கொண்டிருந்தபோது, இப் பாடுகளை யெல்லாம் உணர்வாகவே அவர் பட்டாரென்று ஏதோ வந்து என் இருதயத்திற் சொன்னாற்போலிருந்தது. அந்தச் சத்தியம் ஒரு மின்னலைப் போலச் சநிதியாய் என் மனதில் உதித்தவுடன் அந்த இரட்சகரையே என் ரட்சகராக்கிக்கொண்டேன். இதனால் என் இருதயத்திற் பெருகிய வெள்ளம்போலும் அன்பினளவை ஏம்மாதிரிமென்று சொல்ல என்னால் முடியாது. இவ்வாறு இரட்சகர்பேரில் என் அன்பு பெருக்கெடுத்தவுடன் நான் என் அறைக்குச் சென்று முழந்தாளினின்று தக்கத்தினால் அல்ல, சந்தோஷத்தினால் உரந்து

விமயி அருநேன். இரட்சகர் எனக்கு எவ்வாதிருந்தார் என்பதைச் சொல்ல, என் ஒரு நாவால் முடியாது.

எனக்கு நேரிட்டிருக்கிற சோதனைகள் என்னை விழுங்கத் தக்கவைகனாயிருக்கும் நான் இரட்சகரைத் தழுவிக்கொண்டது முதல் இதுவரைக்கும் ஒரு நிமிஷமும் அவர் பேரில் நம்பிக்கையினங்கொண்டதில்லை. என் நாயகனைத் தேவன் எய்தித்துக்கொண்டாலும் தம் குமாரனை அருளியதயவுக்கரக நான் அவருக்கில்தோத்திரம்செய்துநினேன்.

என் இயோசனைகள் எனக்குத் தூரப்பட்டவராயிராமல் சமீபமாய் என் தஞ்சமாயிருக்கிறார். அவர் ஒருபோதும் உன்னைக் கைவிடார். இந்த அருமையான இரட்சகரை குளிப்பார்த்திருக்கும் எவர் கையிலேனும் இச் சரித்திரம் அகப்படமாறால் முழு இருதயத்தினாலும் அவரை நம்பவேண்டிக் என்று ஆவலோடும் பிரார்த்தனையோடும்வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன். இதில்தவனாகமுன்னே மெய்யான மணப்பாக்கியம் யாதென்று நான் அறிந்ததில்லை, எப்போதும் குறைவுள்ளவனாகவே யிருந்தேன். இரட்சகரை அறிந்தபின்போ வல்லாம் எனக்கு நிறைவாயின.

இவற்ற வாசிக்கும் என் அஞ்ஞானச் சினேகிதனே! எனக்கிருந்த குறைவு உனக்கில்லையா? ஆ! என் நேசனே! உன்னைத் திருப்தியாக்கி நிறைவாக்கவல்ல ஒருவரை உன் இரட்சகராகப் பற்றிக்கொள் என்று உன்னை வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன். இஸ்ரவேலருடைய வருத்தங்களையும் தொல்லைகளையும் கேட்டிரட்சித்த அலாஹே உனக்காகக் சவ்வாரி மயிலிற் சிவ்வையில் அறையுண்டிதந்தார். அவருடைய அழைப்புக்கு நீ பின்னிட்டால் நேரிடும் நித்திய நன்மனை யாது என்று நினைத்துப்பார். பாலத்தினியிற் தமல்ல, தேவசுதனை வேண்டாம் என்று நீ மறுப்பதினால் மெய்யாய்க் கெடுவாய்! கெடுவாய்! கெடுவாய்! யேசுவை உன் இரட்சகராகப்பற்றிக்கொள்ளாவிட்டால் இரட்சிப்பு அடையவுமொட்டாய். தேவசமுதந்தக்கு ஏற்றவனாக வழமாட்டாய். பாலத்தினால் நீ நித்திய ஆக்கினைக்குத் தீர்க்கப்பட்டிருக்கிறாய். நேசனே! தேவவாக்குக்குச் செலிசாய். அவருடைய சுதனாகிய இயோசகிதிஸ்துவினிரத் தம் சகல பாவங்களினின்றும் நம்மைச் சுத்தமாக்கும். இரட்சகரிடத்தில் இல் லியிவ்வே வா! வா!